

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Studie proveditelnosti – placený obsah na videoplatformě MALL.TV
Jméno autora:	Anna Vacková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut manažerských studií
Vedoucí práce:	Petr Fanta
Pracoviště vedoucího práce:	Institut manažerských studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Studii proveditelnosti, vzhledem k její komplexitě, luze považovat za náročnější zadání diplomové práce.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání diplomové práce bylo po všech stránkách splněno.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka zpracovávala téma, na němž pracovala ve svém zaměstnání. Téma jí tudíž bylo blízké a přistupovala ke zpracování aktivně. Průběžně konzultovala postup či určité dílčí části. Na konzultace přicházela připravena a s již připraveným návrhem řešení. V závěru zpracování diplomové práce však došlo ke špatnému rozvržení času zpracování a závěrečnou část dopracovávala již studentka sama.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Po odborné stránce nemám k práci vážnější výhrady. Práce je jak ve své teoretické, tak i praktické části zpracována na vysoké úrovni. Drobnější výhrady mám k formulaci závěrů, kdy studentka jednoznačně uvádí, že projekt je pro společnost přínosný a měl by se realizovat, a to i přesto, že pesimistický scénář ukazuje ztrátovost projektu.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po formální stránce je práce velmi dobře zpracována. Nemám žádných výhrad ani proti jazykové stránce, ani proti grafické.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Studentka vhodně v textu využívá dobře zvolené literární i jiné zdroje, ze kterých korektně cituje. Počet i skladba zdrojů odpovídá nárokům na diplomovou práci.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předložená práce velmi hezky a odborně zpracovává studii proveditelnosti projektu zavedení placeného obsahu na MALL.TV. Práce přináší zhodnocení celého projektu a pro danou firmu je i velmi prakticky využitelná. Studentka při jejím zpracování prokázala schopnost samostatné odborné práce a praktického využití znalostí nabytých studiem.

Otázka k obhajobě:

V závěru projekt jednoznačně doporučujete k realizaci, přestože při pesimistickém scénáři vychází záporná NPV. Na základě čeho jste nabyla přesvědčení, že se bude realizovat spíše realistický či optimistický scénář?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 2.6.2022

Podpis: